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ОРГАНІЗАЦІЯ МОБІЛЬНИХ КОМПАКТНИХ ПАРКІНГІВ,  
СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ ЇХ РОЗВИТКУ В УМОВАХ МІСЬКОГО 
ГОСПОДАРСТВА (АСПЕКТИ ЯКОСТІ ТРАНСПОРТНОГО 
ОБСЛУГОВУВАННЯ) 

У статті на основі аналізу літературних джерел та існуючого досвіду роботи паркінгів в умовах міського 
господарства виявлено проблеми їх розвитку. Розглянуто шляхи підвищення ефективності їх роботи за ра-
хунок інноваційних чинників. Встановлено, що одним з найбільш прийнятних методів оцінки ефективності 
функціонування транспортних систем, підвищення безпеки руху, якості транспортного обслуговування є 
реалізація наявних паркінгових можливостей, організація раціональних маршрутів руху транспорту перева-
нтаженими вулицями й дорогами. Доведено, що впровадження мобільних компактних паркінгів, раціональ-
не їх розміщення, організаційні чинники безпеки руху та врахування сучасних вимог експлуатації доріг і 
транспорту дозволять підвищити ефективність та якість транспортного обслуговування в умовах міського 
господарства. 
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вантаження, якість, безпека руху, транспортне обслуговування  

Вступ  

У містах разом з приватними таксомотор-
ними парками високими темпами зростає кіль-
кість індивідуального автотранспорту. Тим ча-
сом в умовах низьких темпів розвитку дорож-
ньої інфраструктури, відсутності сучасних пар-
кінгів перевантаження вулично-дорожніх 
мереж і основних магістралей призводить не 
лише до незручностей, а й до регулярних по-
рушень нормальних режимів руху транспорт-
них потоків, виникнення конфліктів між водія-
ми, зростання кількості дорожньо-
транспортних пригод і як наслідок зниження 
якості обслуговування. Ще один проблемний 
аспект цього питання – стихійні парковки, що 
перешкоджають дорожньому руху й створюють 
пробки-затори, особливо в районах з високою 
густотою забудови. Усі ці та інші обставини 
зумовлюють необхідність удосконалення орга-

нізації використання системи мобільних ком-
пактних паркінгів, для того щоб розвантажити 
від легкового транспорту вулиці і території, що 
періодично є місцем скупчення громадян. Цим і 
пояснюється актуальність і своєчасність теми 
даного дослідження. 

Аналіз наукових розробок за темою  
дослідження 

Розробка системи паркінгів у існуючому мі-
ському господарстві є складною техніко-
технологічною, організаційною, екологічною та 
містобудівною проблемою. Серед російських 
вчених це питання вивчає А. Н. Качанов  [6], 
який досліджує математичні основи проекту-
вання й наладки систем автоматичного управ-
ління технічними об’єктами й процесами. 
Б. В. Шандров [14], Р. І. Сольницев, І. П. Норе-
нков [11, 13] присвятили свої праці розвитку 
систем автоматизованого проектування.  
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А. Ф. Іванько, Г. Б. Фалк [5], М. А. Ястребене-
цький, Г. М. Іванова  [15] у своїх статтях роз-
глядали питання автоматизованого вибору тех-
нологічних пристроїв в умовах паркінгів. 

Свої погляди щодо розвитку транспортного 
обслуговування, автомобілізації населення в 
посттоталітарний період висловили українські 
вчені, серед яких Н. А. Катрушенко, який у сво-
їх працях розкриває деякі проблеми розвитку 
пасажирського транспорту в умовах інтенсив-
ного дорожнього руху. Статті Н. М. Цимбал 
присвячено програмуванню розвитку автомобі-
льного транспорту як об’єкта управління. Пи-
тання удосконалення механізмів координації в 
організації надання транспортних послуг ви-
вчає П. О. Ігнатенко; методи моделювання фу-
нкціонування міської пасажирської транспорт-
ної системи проаналізовано в наукових дороб-
ках О. П. Гупчак, Є. М. Шапенко [2].  

Шляхи підвищення якості обслуговування 
пасажирів на маршрутах міського пасажирсь-
кого транспорту та вплив дорожньої безпеки на 
економіку автотранспортних підприємств у 
своїх працях розглядає В. П. Поліщук [2]. 

Науковці України в основному досліджують 
питання підвищення ефективності роботи 
транспортних підприємств, організації дорож-
нього руху в умовах міських поселень. Про-
блемі ж формування системи так званих 
мобільних (пересувних) паркінгів, які могли б 
забезпечити короткочасне, кількаденне та три-
вале (сезонне) паркування в місцях масового 
скупчення людей та легкових автомобілів, на 
жаль, приділяється недостатньо уваги. Така 
класифікація термінів паркування зумовлена 
певними чинниками. Наприклад, прибуття до 
міського поселення цирку зумовлює необ-
хідність забезпечення установки мобільного 
паркінгу на кількість автомобілів співвідносну 
з кількістю місць в цирку (допускаємо, що 15-
20 % відвідувачів цирку (дорослих і дітей) мо-
жуть користуватися автотранспортом). Ана-
логічними обставинами пояснюється потреба в 
паркуванні біля стадіонів (на тривалість матчу). 
Кількаденне (кількатижневе) паркування може 
бути зумовлене лікуванням у наявних у міській 
зоні санаторіях тощо.  

Тобто необхідно визнати, що на сьогодні не 
розвинений понятійний апарат у цій сфері. 
Наприклад, активна автомобілізація населення 
як тимчасове явище, що наявне в постто-
талітарному суспільстві. Власне, ці та інші об-

ставини призвели до некерованого перенаси-
чення вулиць транспортом та виникнення про-
блем у сфері організації мобільного паркінгу в 
міських поселеннях. 

Постановка завдання 

Мета цієї статті – виявити на основі існую-
чих розробок у сфері транспортного обслугову-
вання проблеми організації системи паркінгів в 
умовах інтенсивного дорожнього руху, 
ув’язавши цей процес з розвитком міського го-
сподарства; запропонувати шляхи підвищення 
ефективності їх роботи за рахунок інновацій-
них чинників, на основі застосування новітніх 
техніко-технологічних засобів, якості обслуго-
вування, підвищення безпеки руху, засобів про-
грамування та моделювання процесів організа-
ції транспортного обслуговування.  

Виклад основного матеріалу 

Важливим чинником у процесі впорядку-
вання транспортного обслуговування в умовах 
міського господарства є формування системи 
паркінгів, які створюють власникам легкових 
автомобілів додаткові зручності, забезпечують 
вивільнення паркувальних місць, підвищення 
коефіцієнта їх використання.  

На сьогоднішній день під автоматичним 
(стаціонарним) паркуванням мають на увазі 
практично повністю автономну систему. Вона 
забезпечує облік автомобілів, які в’їхали та виї-
хали, збір відомостей про держномери, власни-
ків, надає можливість інтеграції з іншими сис-
темами безпеки. У стандартний набір зазвичай 
входять система відеоспостереження й реєстра-
ції держномерів, система оплати, індикатори 
завантаженості паркінгу, інформаційні панелі.  

Кожен елемент системи виконує своє приз-
начення. Наприклад, інформація про спільну 
роботу елементів і нештатні ситуації надходить 
на сервер, який за заздалегідь розробленим ал-
горитмом обробляє всю інформацію і посилає 
команди управління на кожен елемент окремо. 
Фактично, управління паркуванням може здій-
снювати одна людина.  

Крім забезпечення зручності користування 
автоматичним паркінгом, системи обліку авто-
мобілів виконують важливу функцію безпеки. 
Причому, це стосується не тільки протипожеж-
ного захисту. 

Сучасні технології дозволяють спостерігати 
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за автомобілем протягом усього часу його пе-
ребування на паркінгу. При несанкціонованому 
доступі система повідомляє про це оператора, а 
також перешкоджає виїзду автомобіля з іншим 
водієм. Система може бути інтегрована з alarm-
кнопкою, службою охорони. Радіочастотна іде-
нтифікація набагато надійніша, ніж відеоспос-
тереження.  

Автоматична паркувальна система призна-
чена для організації роботи паркінгу будь-якого 
типу (підземна парковка бізнес-центру, торго-
вельно-розважального центру, ВНЗ та ін.). Сис-
тема дозволяє у автоматичному режимі регу-
лювати транспортні потоки, вести облік авто-
транспорту, здійснювати оплату вартості пар-
кування. 

Паркувальна система може обслуговувати 
різні групи відвідувачів комплексу: разових – 
за паперовими квитками зі штрих-кодом, пос-
тійних відвідувачів – з використанням проксі-
міті або магнітних карт. У системі є можливість 
відеоверифікації автомобілів, а також голосово-
го зв’язку між клієнтом і касиром. Передбачено 
використання декількох варіантів паркувальної 
логіки. Основна перевага автоматичної парку-
вальної системи – автоматизація роботи паркін-
гу та підвищення його пропускної здатності, 
що забезпечує зростання доходів власників 
комплексу. На додаток до цього автоматизова-
на система знижує статтю щомісячних витрат 
на експлуатацію паркінгу, оскільки для його 
обслуговування потрібен мінімальний штат 
(одна-дві особи, залежно від кількості 
в’їздів/виїздів, зон, місць для паркування). При 
цьому ведеться автоматизований облік усіх 
в’їздів/виїздів і виключаються випадки зловжи-
вань персоналу при оплаті парковки, а викори-
стання підсистеми відеоверифікації дозволяє 
запобігти викраденню транспортних засобів.  

Фізично система являє собою комплекс 
в’їзних-виїзних терміналів, автоматичних 
шлагбаумів, світлофорів, інформаційних табло 
й систем піктографіки. Оператор має доступ до 
відеоспостереження і звітів з роботи системи на 
віддаленому сервері парковки. Типовий склад 
системи автоматизованої парковки такий: при-
стрій видачі квитків з вбудованим зчитувачем 
карт; шлагбауми; касовий вузол, встановлений 
на виїзді або на території паркінгу; інформа-
ційні табло; камери відеоспостереження (якщо 
є потреба у відеоверифікації); паркувальні сто-

впчики, огородження, інші аксесуари. 
Загалом, на сьогоднішній день є велика кі-

лькість автоматичних паркінгів. Їх будівництво, 
система роботи, оплати та інші особливості 
схожі, але відмінності все ж таки існують. Роз-
глянемо детальніше інформацію про паркінги, 
які користуються набільшою популярністю, і 
ознайомимось зі специфікою їх роботи.  

Автоматична паркувальна система  
PCYYF являє собою роботизований комплекс 
електромеханічних пристроїв і механізмів, 
об’єднаних загальною системою контролю й 
управління, який призначений для розміщення 
та повороту автомобілів у вертикально інтегро-
ваному паркінгу у автоматичному режимі без 
участі людини. Несуча структура паркінгу мо-
же бути виконана як з металоконструкцій, так і 
із залізобетону. Система найбільш ефективна, 
якщо потрібно зберігати велику кількість авто-
мобілів на обмеженому полі забудови. Система 
формує дуже ефективне вертикально орієнто-
ване паркувальне рішення. Основні елементи 
автоматичної паркувальної системи: 

1. Основний ліфт – центральний ліфт з каре-
ткою (пристроєм горизонтального переміщен-
ня) для швидкісного підйому автомобілів на 
кожен ярус з одночасним переміщенням уз-
довж поздовжньої осі паркінгу (фото 1). 

2. Човник – спеціальний пристрій, розміще-
ний на каретці центрального ліфта, що здійс-
нює переміщення автомобіля з ліфта в паркува-
льну комірку й назад (фото 2). 

3. Кабіна в’їзду/виїзду – приміщення, у яко-
му водій залишає і з якого забирає автомобіль, 
оснащений технологічними елементами пере-
дачі автомобіля із зони в’їзду на центральний 
ліфт. Залежно від умов проекту кабіна може 
бути оснащена поворотною платформою для 
розвороту автомобіля в напрямку виїзду  
(фото 3). 

4. Гребінчаста конструкція – сталева конс-
трукція у вигляді гребінки, яка забезпечує об-
мін автомобіля з човника і призначена для роз-
міщення автомобіля на паркувальному місці 
(фото 4). 

5. Система управління – електронна система 
з програмним забезпеченням і програмованим 
логічним контролером (ПЛК), що керує всіма 
процесами роботи паркувальної системи. Має 
два типи керування: ручний і автоматичний. 
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Фото 1. Центральний ліфт для швидкісного підйому автомобілів 

 

 
Фото 2. Човник для переміщення автомобіля з ліфта 

 
Фото 3. Кабіна в’їзду/виїзду з поворотною платформою для розвороту автомобіля 
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Фото 4. Гребінчаста конструкція для розміщення автомобіля на паркувальному місці 

До автоматичних систем парковки нале-
жать: «Оптима», «Тауер», «Шатл» та інші бага-
тоярусні автоматичні паркінги (БАП), які набу-
вають великої актуальності, дозволяючи істот-
но економити площу забудови, що є дуже важ-
ливим чинником в умовах постійно зростаючих 
масштабів міст. 

Необхідно зауважити, що застосування ба-
гаторівневих паркувальних систем значно збі-
льшує кількість машино-місць у паркуванні, 
при цьому собівартість паркомісця знижується. 
У більшості випадків такий об’єкт не потребує 
постійної присутності обслуговуючого персо-
налу, оскільки роботизований паркінг дозволяє 
здійснювати паркування автомобіля у автома-
тичному режимі, без участі водія. 

Водій залишає свій автомобіль з вимкненим 
двигуном у приймальному відсіку паркінгу, 
після чого роботизований ліфт-підйомник ав-
томатично переміщує автомобіль на палеті в 
потрібну комірку системи. 

Включати в проект автоматичні паркувальні 
системи найкраще при зведенні нових паркува-
льних площ у будівлях усіх типів, вбудовуючи 
їх в підземну або наземну частину будівлі, а 
також використовуючи комбіноване наземно-
підземне розміщення. До того ж існує можли-
вість прибудовувати їх до вже існуючих і спо-
руджуваних будівель або зводити як окрему 
конструкцію.  

Багатоярусний автоматичний паркінг 
«Оптима» один із найсучасніших видів касет-
них паркінгів. Взаємодія його механізмів базу-
ється на принципі роботи конвеєра, по обидва 
боки якого розташовані два підйомники. Забез-
печує високий показник коефіцієнта корисного 
використання простору під паркінг за рахунок 

максимально компактного розміщення автомо-
білів. Він ідеально підходить для малих і сере-
дніх паркувальних площ, обмежених за шири-
ною. Можливі варіанти підземного й наземного 
паркінгу з в’їздом/виїздом автомобіля з різних 
рівнів. Для зручності використання в конструк-
ції паркінгу може бути передбачений поворот-
но-розворотий механізм або окремо встановле-
на поворотна платформа. 

Багатоярусний автоматичний паркінг 
«Тауер» – мультипаркінг, що забезпечує най-
вищу швидкість доставки автомобіля й має ши-
рокі інсталяційні можливості, дуже цінні в 
умовах сучасного мегаполісу. 

Принцип роботи базується на русі швидкіс-
ного (швидкість руху 90 м\хв) підйомника у 
башті, по обидва боки якого розташовані пале-
ти з автомобілями. Рекомендується для серед-
ніх за величиною проектів. 

Завдяки своїй компактності й займаючи 
площу трьох паркомісць (~ 50 м2), такий баш-
товий тип паркінгу здатний розмістити до 40 
автомобілів і може бути прибудований до вже 
існуючих об'єктів, вбудовуватися в проектовані 
будівлі, а також споруджуватися як окрема 
конструкція в підземно-наземному виконанні. 

Надійність і безвідмовність роботи паркува-
льних систем «Оптима» й «Тауер» зумовлені 
застосуванням кращих світових технологій та 
комплектуючих найвищої якості,  

Багатоярусний автоматичний паркінг 
«Шатл» на сьогоднішній день найбільш про-
гресивний і високотехнологічний автоматичний 
паркінг. 

Широкий спектр інсталяційних можливос-
тей цієї системи дозволяє проектувати її вбудо-
ваною або окремою підземною, наземною чи 
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підземно-наземною конструкцією. Вона ідеаль-
но підходить для середніх і великих паркуваль-
них площ, коли планується розмістити від 30 і 
до декількох тисяч автомобілів. Відносно неви-
сока вартість проекту, надійність, довговіч-
ність, безпеку та простота в управлінні – це 
лише деякі з безлічі переваг мультипаркінгу 
подібного типу. Високошвидкісна робота робо-
тизованих платформ-транспортерів (до  
150 м\хв) досягається за рахунок застосування 
новітніх розробок у дистанційній передачі сиг-
налу без використання кабелів. 

Принцип роботи системи «Шатл» базується 
на взаємодії вертикальних ліфтів-підйомників і 
горизонтальних роботизованих транспортерів, 
які здійснюють паркування автомобілів у авто-
матичному режимі, який управляється високо-
технологічними комп’ютерними системами без 
присутності персоналу. 

Автоматичний паркінг типу «Шатл» осна-
щений найсучаснішими системами безпеки і 
численними сенсорами, що забезпечує високий 
рівень надійності системи і робить процес пар-
кування швидким, легким та комфортним.  

Автоматична паркувальна система  вико-
ристовується для незалежного переміщення 
автомобіля у вертикальній і горизонтальній 
площинах. 

Паркінг з піддоном/без піддону. Ця парку-
вальна система являє собою продовження ідеї 
автостоянки баштового типу. Автомобіль заїж-
джає до приймальної зони й автоматично під-
німається на ліфті, після чого пересувається на 
карт (транспортер), який переміщує автомобіль 

горизонтально по поверху до вільної паркува-
льної комірки. Найбільш ефективний цей тип 
автостоянки у великих будинках (торгово-
розважальні центри, офісні будівлі й т.д.), оскі-
льки дозволяє розмістити тисячі автомобілів.  

CPMS – це повністю інтегрована система 
управління паркуванням, що дозволяє здійсню-
вати оплату через мобільний телефон або інші 
способи оплати і є найсучаснішим рішенням 
програмного забезпечення для автоматизовано-
го онлайнового управління послугами парков-
ки. 

При експлуатації багатоярусних парковок 
першочерговим завданням є організація безпе-
чного руху автомобілів обмеженою територією 
паркінгу. Найчастіше це завдання ускладню-
ється наявністю всього однієї (реверсивної) 
смуги для руху автомобілів між поверхами ба-
гатоярусного паркінгу. Залежно від архітектур-
но-конструктивних особливостей паркінгу роз-
робляються найбільш оптимальні алгоритми 
руху, що дозволяють організувати безпечний 
рух автомобілів його територією. 

Поворотна платформа – це безпечний, 
швидкий і надійний механізм, який застосову-
ється для розвороту автомобіля на 360 градусів 
у будь-який бік на необхідний кут ( фото 5, 6). 

Паркувальні платформи або системи пред-
ставлені у вигляді мобільних платформ, які пе-
реміщуються спеціально обладнаними рейко-
вими коліями, приводяться в рух електромото-
рами і керовані людиною за допомогою диста-
нційного пульта управління. 

 
Фото 5. Поворотна платформа для розвороту автомобіля на 360 градусів у будь-який бік (вигляд збоку) 

 Б. Андрушків, О. Погайдак, Н. Кирич, Б. Керничний, 2012. 

20



ISSN 2309-82IX (Print), ISSN 2310-2438 (Online) 

Збірник наукових праць Дніпропетровського національного університету 
 залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна «Проблеми економіки транспорту», 2012, вип. 4. 

 
 

 
Фото 6. Поворотна платформа для розвороту автомобіля на 360 градусів у будь-який бік (вигляд зверху) 

 

Залежно від розташування платформи від-
носно рейок прийнято розрізняти паркувальні 
платформи поперечного типу і поздовжні пар-
кувальні платформи. Основне призначення 
цього типу паркувальних систем – збільшення 
кількості машиномісць за рахунок важкодосту-
пних і невикористовуваних ділянок паркінгу. 
Найчастіше паркувальні платформи застосову-
ються в підземних паркінгах. 

В основному цей пристрій використовується 
як додаткове обладнання для механічних і тра-
диційних паркінгів, що дозволяє зменшити 
площу, необхідну для здійснення повороту ав-
томобіля, полегшуючи й роблячи безпечним 
паркування в обмеженому просторі. Ще один з 
варіантів використання – це застосування ме-
ханізму як експозиційного стенду з рекламною 
метою на виставках, у автосалонах тощо. 

Крім парковок загального користування си-
стема може використовуватися для колектив-
них паркінгів, користувачами яких є постійні 
клієнти.  

У згаданому контексті часто використову-
ються власне незалежні напівавтомати «Ротор» 
і «Пазл» ( фото 7, 8, 9). 

Висновки 

Таким чином, встановлено, що зі збільшен-
ням кількості індивідуального автотранспорту 
виникає проблема стихійних парковок, які пе-
решкоджають дорожньому руху й створюють 
пробки, затори, особливо в районах з високою 
густотою забудови. Це призводить не лише до 
незручностей, а й до регулярних порушень 
нормальних режимів руху транспортних по-
токів, зростання кількості дорожньо-
транспортних пригод і як наслідок до зниження 
якості обслуговування. Усі ці та інші обставини 
зумовлюють необхідність удосконалення орга-
нізації використання системи мобільних паркі-
нгів спільно зі стаціонарними.  

Формування системи мобільних паркінгів 
повинно забезпечувати короткочасне, кілька-
денне та тривале (сезонне) паркування легко-
вих автомобілів. Така класифікація термінів 
паркування зумовлена певними чинниками, 
наприклад необхідністю забезпечення установ-
ки мобільного паркінгу в місцях масового від-
відування (цирк, стадіон). Кількаденне (кілька-
тижневе) паркування може бути пов’язане з 
лікуванням у санаторіях, що розташовані в 
міській зоні. 
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Фото 7. Паркінгова система «Ліфт» 

 

 
Фото 8. Паркінгова система «Ротор» 
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Фото 9. Паркінгова система «Пазл» 

Ці та інші обставини зумовлюють необхід-
ність викорисання крім стаціонарних незалеж-
них роторних паркінгів відповідно до умов та 
обставин. Для організації, розвитку мережі мо-
більних паркінгів та координації їх діяльності 
при органах місцевого самоврядування доціль-
но створити відповідний орган при виконкомі 
та комісію при міській раді, розробити норма-
тивно-правові положення, якими регламентува-
ти правила їх функціонування. 

Результатом впровадження досконалої сис-
теми паркінгів має бути підвищення зручностей 
в обслуговуванні для користувачів автомобілів, 
вивільнення, точніше більш ефективне викори-
стання місць під парковки, а також скорочення 
часу на в’їзд і виїзд з парковки на 20-30 %. При 
цьому знижується витрата палива, поліпшуєть-
ся екологічна ситуація в зоні паркінгів. Відхо-
дять на задній план незручності, пов’язані з 
пошуком місця для парковки. Компактні паркі-
нги заощаджують від 35 до 50 % площі. Стає 
можливим забезпечити екологічний контроль: 
атмосферне, водне та шумове забруднення За 
рахунок комунікативного забезпечення покра-
щується інформаційне обслуговування (замов-
лення місць телефоном), виключаються переп-
лати за обслуговування ін.  
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ОРГАНИЗАЦИЯ МОБИЛЬНЫХ КОМПАКТНЫХ ПАРКИНГОВ, 
СОСТОЯНИЕ И ПЕРСПЕКТИВЫ ИХ РАЗВИТИЯ В УСЛОВИЯХ 
ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА (АСПЕКТЫ КАЧЕСТВА 
ТРАНСПОРТНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ) 

В статье на основе анализа литературных источников и существующего опыта работы паркингов в усло-
виях городского хозяйства выявлены проблемы их развития. Рассмотрены пути повышения эффективности 
работы паркингов за счет инновационных факторов. Установлено, что одним из наиболее приемлемых ме-
тодов оценки эффективности функционирования транспортных систем, повышения безопасности движения, 
качества транспортного обслуживания является реализация имеющихся паркинговых возможностей, орга-
низация рациональных маршрутов движения транспорта по перегруженных улицах и дорогах. Доказано, что 
внедрение мобильных компактных паркингов, рациональное их размещение, организационные факторы бе-
зопасности движения и учет современных требований эксплуатации дорог и транспорта позволит повысить 
эффективность и качество транспортного обслуживания в условиях городского хозяйства. 

Ключевые слова: мобильные компактные паркинги, городское хозяйство, транспортные средства, эффек-
тивность, загрузка, качество, безопасность движения, транспортное обслуживание 
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